

# 为您身边的正能量点个赞

## 本报“寻找身边的感动”征集活动启动



点赞正能量

本报2月27日讯(记者 马媛媛)在你身边,有没有一些潍坊人、潍坊事,或微小,或震撼,让你和你的小伙伴们内心温暖?莫名的触动?也许,感动就在一瞬间!即日起,本报“寻找身边的感动”大型征集活动启动,让我们共同把瞬间的感动化作永恒的力量,参与进来吧,为您身边的正能量点个赞。

一件小事,但它却体现了人与人之间的关爱,反映的是爱的传递,它才以加速度发酵,让我

们感动,让我们温暖,因为它传递的是正能量,是一种强大的能量。正能量是一种积极向上的态度,正能量是一种可传递的能量,让我们心态更加积极,更加阳光。

曾经一度,因“小悦悦事件”、“彭宇案”……等极端事件,让我们有过道德下降的担忧和焦虑。同时,每一个善良而正直的人心中都深藏着一种渴望,渴望我们这个社会少点冷漠多点温暖,渴望人与人之间少点戒备多点相助。任由世事变迁,爱与善终是社会的主流、时代的潮流。从这件小事的加速度发酵、传播,不难看到它带给人们内心的触动和产生的共鸣。

大家对这种爱心产生温暖的

感觉,源于人与人之间那种最为宝贵的理解和对善的认同。正是这种理解和认同,穿透了世间的冷漠与轻视,用一种将心比心,推己及人的心理,获得一种感同身受的情怀。

在现实中,“正能量”带来的正效应确实不少。如果你看到了,听说了,就请告诉我们。我们能做的只有让故事流传更广,让正能量汇聚成。

传递感动,就是“正能量”的传递。爱心无价,不分大小,“正能量”也没有强弱之分。请参与到这个发现和感动的活动中来吧,让我们努力把潍坊变得更美好。如果您有感人的故事想与我们分享请拨打本报热线电话0536-8073110告诉我们。

## 临朐县评选“最美少年”

本报2月27日讯(记者 马媛媛 通讯员 王兆富 刘云亮)近日,为深入开展社会主义核心价值观教育,展现青少年励志成长、自立自强、孝敬感恩的事迹和美好情操,临朐县组织开展了“最美少年”评选活动。

据介绍,活动分采取学校推荐、个人自荐等方法,广泛征集推荐候选人,寻找身边“好人”,

发现身边“好典型”;根据推荐情况确定20名“最美少年”候选人,在临朐电视台集中展播候选人事迹,开通网络,手机短信投票平台,公开投票评选;组委会通过投票结果和候选人事迹,确定当选人,并通过举办颁奖晚会进行表彰奖励,借助媒体展播进行事迹宣传,传播正能量,营造崇尚先进、学习先进的浓厚氛围。

## 滨海大队处罚消防违法案件

近日,滨海大队对存在消防违法行为的潍坊加易加生物科技有限公司,依法做出责令改正,并处5000元罚款的行政处罚。

20日,大队对潍坊加易加生物科技有限公司进行消防监督检查中发现,该单位新建的3#车间未经消防设计备案擅自施工,涉嫌违反了《中华人民共和国消防法》第十条这规定。针

对该单位的以上违法行为,大队依法下发了《责令限期改正通知书》,并依据《中华人民共和国消防法》第十三条第二款的规定,对该单位下达了责令限期改正通知书,并处5000元罚款的行政处罚决定。

目前,该单位负责人表示,在最短时间将存在的火灾隐患整改完毕。

张莉

## 雨后霾散

27日,一场小雨过后,潍坊市又看到了难得的蓝天白云。受冷空气影响,27日,潍坊市降下小雨,虽然降雨量不大,但是天空中的雾霾被一扫而光。

本报记者 孙国祥 摄影报道



## 太平人寿赔付罹患重疾客户

2013年11月20日,潍坊陈先生因突然吐血后昏迷,被紧急送往医院救治后发现身患胃癌恶性肿瘤。为了重燃陈先生的生活信念,全家人将这一消息对其隐瞒下来。陈先生今年24岁,看着家中1岁的孩子,家人悲痛欲绝,3万余元的手术费用更是让年轻的小家庭如雪上加霜。

近日,在代理人的陪同下,

陈先生家人到太平人寿安丘营销服务部报案并询问理赔事宜,在服务人员的协助下,书面告知了客户申请理赔需要的资料,接到报案的当天,太平人寿的理赔人员就展开了事故调查工作,并帮助客户将材料整理齐全递交了理赔申请。太平人寿启动快速理赔通道,为客户送去5.5万余元的理赔金。